



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

07.03.2023

№ 231

Про перерозподіл імунобіологічного препарату, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік

З метою цільового та раціонального використання імунобіологічного препарату, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцини), медичних виробів, інших товарів і послуг, в тому числі за договорами керованого доступу» у частині «Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичних виробів та лікарських засобів для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби, COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2», з урахуванням наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16.12.2022 № 1606.

НАКАЗУЮ:

1. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Деснянського району м. Києва передати до КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4» Дніпровського району м. Києва імунобіологічний препарат, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, у кількості, згідно з Додатком до цього наказу.

2. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4» Дніпровського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Деснянського району м. Києва імунобіологічний препарат, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, у кількості, згідно з Додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання вакцини.

2.3. Використання та звітність відповідно до законодавства України.

3. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням вакцини та витратних матеріалів під час проведення аудитів.

4. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи закладів охорони здоров'я: КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Деснянського району м. Києва від 17.02.2023 № 3252-122(225-1), КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4» Дніпровського району м. Києва від 16.02.2023 № 184/00757-113.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Про перерозподіл імунобіологічного препарату, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцини), медичних виробів, інших товарів і послуг, в тому числі за договорами керованого доступу» у частині «Закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів, медичних виробів та лікарських засобів для лікування та профілактики гострої респіраторної хвороби, COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2»,

№ з/п	Найменування закладу, що передає (надавач)	Найменування закладу, що отримує (отримувач)	DIFTET (DT VACCINE) DIPHTERIA AND TETANUS VACCINE (ADSORBED) / ДІФТЕТ (ДП ВАКЦИНА) ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ ТА ПРАВЦЯ (АДСОРБОВАНА), суспензія для ін'єкцій, по 10 доз (1 доза- 0,5мл) по 5 мл (10 доз в/м) у флаконах; по 10 флаконів у картонній пачці ББ-НЦПД Лтд., Болгарія Ціна за флакон 52,74		
			Кількість доз	Кількість шт.	Вартість, грн
1	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Деснянського району м. Києва	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №4» Дніпровського району м. Києва	100	10	527,40
<b>Разом</b>			<b>100</b>	<b>10</b>	<b>527,40</b>

Виконувач обов'язків начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню



Михайло ТОМЧУК